直围上诉法院裁定特朗普政府

不能用36亿美元军费建边境墙



资料图: 当地时间2018年2月22日,美国加州卡 莱克西科附近,美国海关和边境保护局对当地一段边 境隔离墙进行更换。

时间9日晚,位于美国加 州旧金山的联邦第九巡回 上诉法院裁定,特朗普政 府不能用36亿美元军队 建设费在美国南部边境建

《国会山报》10日报道 称,美国联邦第九巡回上诉 法院以2票对1票维持了 2019年12月地方法院的简 易判决,支持塞拉俱乐部和 南部边境社区联盟提出的 反对挪用军事建设资金修 建边境墙的请求。

《旧金山纪事报》报道 称,首席法官西德尼·托马 斯在法院的意见中写道,

事建设费。他说,法院的 结论是否定的。另一位法 官丹尼尔·科林斯则持相 反意见,他认为,修建边境 墙是对这些资金的合法使 用。

10日,边境墙的反对 者对该裁决表示赞赏。加 州总检察长泽维尔,贝塞拉 在一份声明中说:"这次胜 利表明,绕过法律的行为只 会得不偿失。国会一再拒 绝为总统的边境墙提供资 金,我们也对他非法占用经 费的行为进行了反击。"

" 法 院 再 次 证 实 了 所 有人都知道的情况,特朗

医疗团队将为总统做检

测,以确认他会否传染他

人,"我能向大家保证,允

许特朗普外出以前,他们

境墙是否适当地使用了军 只是其将矛头指向移民和 边境社区的又一个借口。" 《德州论坛报》援引美国公 说,"特朗普早就该放弃将 联邦经费挪用在他没用和 非法的项目上了。"

> 2019年2月,特朗普 政府为边境墙向国会请求 57亿美元的支持,但国会 特朗普当月签署公告,宣 布美国南部边境出现"国 家紧急状态"。此举意在 绕过国会筹集更多经费用 于修墙。几个月后,特朗 普从128个军事建设项目 中挪用了36亿美元,以在



州、新墨西哥州和德克萨 斯州修建175英里的边境

《国会山报》报道称, 白宫没有立即回应置评请

玉

地

貂

发

冠

疫

福奇谈白宫"超级传播事件

染病研究所所长安东尼·一起,不戴口罩,所以数字 福奇9日接受采访时说, 白宫9月26日的一场活动 是"超级传播事件",导致约30名与会者后续确诊 总统唐纳德·特朗普及其 夫人等多人感染新冠病

福奇认为,特朗普盛 赞他接受一种正在研发中 的新冠疗法,容易引发混 乱。

【摆事实】

福奇是白宫冠状病毒 应对工作组重要成员。他 9日接受美国哥伦比亚广 播公司新闻部采访,谈及 9月26日在白宫玫瑰园举 行的一场活动。特朗普当 时宣布提名联邦第七巡回 上诉法院法官艾米·科尼· 巴雷特为联邦最高法院大 法官。活动期间少有人戴 口罩。

福奇说:"这是一起超

美国国家过敏症和传 级传播事件。人们聚集在

福奇所说数字,指大 感染新冠病毒,包括特朗 普及其妻子梅拉尼娅、总 统高级顾问霍普·希克斯。

【提担忧】

谈及特朗普接受的美 国再生元制药公司"抗体 鸡尾酒疗法",福奇说,特 朗普盛赞这种疗法可能误 导民众,因为它的疗效尚 未得到证实。

福奇说,尽管在临床 试验中"显现潜力",研究 仍在推进,没有得出最终 结论。

未获得美国食品和药物管 理局的使用授权。

确诊感染新冠病毒 后,特朗普2日傍晚被送往



家过敏症和传染病研究所所长福 中新社记者 沙晗汀 摄

疗,5日傍晚返回白宫,继 续接受医疗护理。白宫医 生肖恩·康利8日说,特朗 普已经完成新冠病毒治疗 "抗体鸡尾酒疗法"尚 疗程,预期10日可以"安全 重返公共活动"。按特朗普 本人的说法,他自认为不具 传染性,感觉良好,可以立 即投身竞选活动。

福奇说,他相信总统

金正恩强调,面对敌对 势力的压制与管控,朝鲜将 手段。"我们的战争遏制力 将用于保卫国家主权与生 存权、维护地区和平,绝不 会滥用或先用,但如果有谁 触犯我国安全或敢对我们 动武,那么我就会总动员我 们最强有力的攻击力量,先

金正恩说,朝鲜劳动

地水貂养殖场暴发新冠疫情,已有超过1万 只水貂因此死亡。 据美国媒体报道,犹他州3个县的9家 水貂养殖场近来暴发新冠疫情,仅过去半个 月就有8000多只水貂因此死亡。威斯康星

州和密歇根州的农业部门目前相继证实,当

新华社洛杉矶电美国犹他州、威斯康星

州和密歇根州农业部门也先后证实,实验室 检测结果显示,当地养殖场出现水貂感染新 冠病毒的情况。 这三个州的卫生防疫部门均表示,目前

的研究表明,这些水貂很可能是被养殖场工 人 传 染 的 , 但 目 前 还 没 有 有 关 水 貂 可 将 新 冠 病毒传染给人类的科学依据。

另据美国农业部报告,美国水貂被确诊 感染新冠病毒的最早案例是今年8月14日 在 犹 他 州 被 发 现 的,当 地 卫 生 防 疫 部 门 当 时 对出现疫情的水貂养殖场实施了隔离,但未 进行大规模扑杀。

数据显示,美国境内有245家水貂养殖 场,分布在22个州,其中威斯康星州和犹他 州是水貂养殖产业规模最大的两个州。

据报道,欧洲国家丹麦、荷兰和西班牙 等都出现过养殖场里的水貂大规模感染新 冠病毒的情况。

金正恩出席朝鲜劳动 成立75周年阅兵式

息:据朝中社10日报道,庆祝 式于当天零时在金日成广场 举行。朝鲜最高领导人金正 线和救灾重建中无法一同

艰苦,面临着防疫、灾害等 严峻挑战与障碍,但"我们 爬坡过坎、战胜困难,怀着 骄傲的心情,当之无愧地站

谢,还对仍奋战在防疫前 庆祝的官兵表示歉疚。

金正恩指出,同五年 前举行的建党70周年阅兵 式相比,朝鲜的军事力量现 代化得到大大提升。"我们 充分具备了能够管控目前 面临或将来可能面临的任 何军事威胁的遏制力。'

发制人地一举击毁。"

党将继续落实增进人民福 利、更多惠及人民的政策 与措施,尽一切可能早日 建设朝鲜人民梦寐以求的 复兴繁荣之理想社会

中新社北京电平壤消 到了意义深远的这地方 金正恩在讲话中多次 朝鲜劳动党成立75周年阅兵 向朝鲜全国人民表示感

恩出席阅兵式并发表讲话。 据报道,金正恩在讲 话中表示,回顾建党75年 以来的艰辛历程,今年尤其

塔吉克斯坦举行总统大选投票

五名候选人竞逐

11 日电 杜尚别消息:中亚 国家塔吉克斯坦当地时间 11日举行总统大选投票, 的五位候选人进行角逐。

根据塔中央选举委员 会公布的数据,此次参与投 票的选民近500万。塔吉 克斯坦人口约910万,根据 该国相关法律,投票率超过 50%,选举被视为有效。

此次大选投票自当地 时间11日6时开始,20点 结束。选举初步结果将于 投票结束后24小时内公 布,最终结果将于两周内 公布。此次大选在塔境内 设置了3375个投票点,在 海外设置了39个投票点。

共有五位候选人参与 此次总统竞选,分别是:由该 国农业党提名的鲁斯坦姆: 拉季夫佐达、由社会主义党 提名的阿卜杜哈利姆·加法 罗夫、由经济改革党提名的 鲁斯塔姆·拉赫马特佐达、由 共产党提名的米罗季,阿卜 杜罗耶夫、由独立工会联盟

中新社努尔苏丹10月 青年联盟和执政的人民民主 后修宪将总统任期改为7 党共同提名的现任总统埃莫 马利·拉赫蒙。

现任总统拉赫蒙是呼 包括现任总统拉赫蒙在内 声最高的候选人。拉赫蒙 出生于 1952年, 1994年当 选总统,并分别于 1999 年、2006年和2013年连续 三次赢得连任。

任期为5年,可连任1次, 注册报道。

年,总统候选人的年龄限 制由此前的不小于35周 岁,调整至不小于30周 岁,并以法律的形式确定 总统任期次数限制不适用 于"民族领袖"拉赫蒙。

另据塔国家通讯社报 道,有来自国际组织的140 塔吉克斯坦自1994年 余名国际观察员观选,逾 起实行总统制,每届总统 260 名塔国内外媒体代表





MILTON PASTILES 糖果

幾十年來,家喻户曉 清爽喉嚨和口腔的糖果

P.T. HENSON FARMA

MILTON PASTILES CANDY Terkenal selama puluhan tahun

Menyegarkan tenggorokan dan mulut

HENSON FARMA

Emphasis on Quality